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AMmsa: Toma
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.10.2004 19:34:34

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 27.10.2004 20:28:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/5996/answer/5997




YBaxaemas Toma! Bce aTu BuAbl HHGEKINY IIePefaOTCS IIOJIOBBIM IIyTEM, II09TOMY OT IIOJIOBBIX
KOHTaAKTOB BO BpEMs JleUeHus JIy4Ile Bo3fepxkKaThcsa. MyxXKy TpebyeTcs Takoe XKe jleueHue, Kak 1
BawMm, uHaue oHO OyneT HeabheKTUBHEIM. [TuiuTe, eciiu OYOyT ellle BOMPOCHL.



